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BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
Stadtratsfraktion Nümberg 
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90403 Nümberg 
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Nümberg, 29.06.2011 Skaterpark in Nümberg 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister. 

" die "Nürnberger Zeitung" hat am 27.06.2011 über die Situation der Skateboarderlnnen in .~; 

Nümberg ausführlich berichtet. Dem Artikel war zu entnehmen, dass die Jugendlichen einen 
eigenen Verein gegründet haben. Sie engagieren sich, wollen nicht nur ihren Sport 
ausüben, sondern lernen und praktizieren dabei auch soziale und gesellschaftliche 
Verantwortung. 

Die Aussagen in dem Artikel: "Wir Skater stehen buchstäblich im Regen" sowie "Bei uns 
läuft alles Soziale über den Sport. Wenn wir im Winter fünf Monate nicht rauskönnen, dann 
bleibt uns in Nümberg nur, vor der Glotze zu hocken und uns Skatevideos anzusehen" 
müssen Anlass sein, weitere Unterstützungsmöglichkeiten durch die Stadt Nürnberg zu 
prüfen. 

Skateboarden ist ähnlich wie Inlineskaten Teil einer Jugendkultur, die auch in Nümberg 
mehr gefördert werden muss. Wer Jugendliche von Fernseher und Computer weg locken 
will, muss ihnen auch Angebote machen, Nümberg ist Vorreiter beim Bündnis für Familie 
aber auch die Förderung von Jugendkulturen muss uns auf dem Weg zur familien
freundlichen Stadt ein wichtiges Anliegen sein. 

Antrag: 

•	 Bündnis gO/Die Grünen beantragen einen Bericht im Jugendhilfeausschuss über die 
Anzahl und den Zustand der Skateranlagen in Nümberg. 

•	 Die Verwaltung prüft ob und wie die Vorschläge des Vereins Skateboardfreunde e.V. 
in Nürnberg unterstützt und umgesetzt werden können, z.B. durch Aufnahme in die 
Sportförderung. 
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•	 Die Verwaltung unterstützt die Bemühungen des Verein Skateboardfreunde e.V. zur 
Sanierung der bestehenden Skateranlagen. 

•	 Die VelWaltung unterstützt den Verein Skateboardfreunde e.V. bei der Errichtung 
eines "Skaterpark" in Nümberg. 

Mit freundlichen Grüßen 

Uv «-'J u. a~ 
Brigitte Wellhöfer 
Fraktionsvorsitzende 
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